



1426. Csillagösvény Cserkészcsapat
Nemesvámos, Fészek u. 5.

Kedves Szülők, kedves Cserkészek!

A jövő hétfvén a kiscserkészek portyázni mennek, a cserkész korosztály számára pedig szombatra terveztünk programot. A részvétel a február végén megírtak szerint **mindenkinek végig kötelező**, továbbra is kérem, hogy a hiányzásokat velem beszéljék meg a kedves szülők! (Természetes, hogy az őrsvetőknek is szóljanak, de kérem, hogy ne lépjük át a velem való kommunikációt erről!)

A hétfvéről a **kiscserkészkorosztály számára** a következők a tudnivalók:

Találkozó: **április 12., péntek 18:00** Fatima-ház parkolója – egyenruhában, ha nincs befizetve még, akkor a második fél éves tagdíjjal. A portya Nagyvázsony környékén lesz.

Visszaérkezés ugyanide, április 14-én, vasárnap 12:30-kor.

Hoznivalók: **KIZÁRÓLAG** első estére, vacsorára elegendő szendvics, innivaló. Semmi más élelmiszert ne hozzon senki, az a kérésünk.

Kulacs, esőkabát, időjárásnak megfelelő ruházat, túracipő, hálózsák és matrac, törülköző, fogfelszerelés, szappan, fésű, sebtapasz, papír zsebkendő, alvóruha, váltócipő, benti meleg ruha, 2 adag fehérnemű, zokni, kis hátizsák. Mindent úgy kell elkészíteni, hogy a kiscserkész önállóan be tudja vinni a parkolóból a házba, tehát minél kevesebb dolog és minél kisebb csomagba.

Ha valakinek van már népdalos füzete, akkor azt kérem, hozza el!

A portya felelősei a rajparancsnokok: Csizmadia Petra +36702752616 és Csizmadia Péter +36702638548.

A cserkészkorosztály számára egy rövid kirándulást és sütögetést tervezünk Alsóörsre.

A programot Ferencz András vezeti, telefonszáma: +36303335639.

Találkozó: **április 13., szombat 13:45-kor** a Fatima-ház parkolója – megebédelve, egyenruhában, ha nincs befizetve még, akkor a második fél éves tagdíjjal.

A program vége ugyanitt 20:30 körül várható.

Hoznivalók: időjárásnak megfelelő túraöltözet, túracipő, esőkabát, bicska és innivaló.

Visszafele busszal jövünk, este ¾ 8 körül közös misével zárjuk a napot a Fatima-házban.

Bármilyen kérdés esetén állok rendelkezésre, elsősorban telefonon: +36302048883.

Jó munkát!

Nemesvámos, 2024. április 6.



Geza David Mark
Geza Dávid Márk cs. st.
csapatparancsnok